

Govor koji je održao profesor Anil Kumar

**„SNAŽNE OBJAVE KOJE JE DAO AVATĀR
BHAGAVĀN SRI SATHYA SAI BABA“**

9. studenog 2019. godine

Sai Ram!

Dobro jutro svima.

Dobro došli na Saiwisdom.com

SATHYA SAI BABA I NJEGOVA MISIJA

Budimo svjesni jedne temeljne činjenice: svako utjelovljenje Boga – *avatāra* ima misiju koju treba ostvariti. Sve dok ta misija nije ostvarena, oni neće prekinuti svoj boravak na Zemlji. A onda, nakon što je njihova misija ispunjena, oni nestaju i to je sve. Zato jer su oni došli ovamo u ljudskom liku s misijom. To je ono što se naziva „*līlā janma*“: *janma* je rođenje, *līlā* je božanska igra. Tako da oni silaze u ljudskom liku s posebnom misijom. Ponavljam: u trenutku kada je njihova misija ispunjena, oni nestaju.

Sljedeća stvar: Promotrimo nekoliko primjera koji su nam poznati: Rāma je došao sa Svojom misijom: istina - *satya* i ispravnost – *dharma*. Predstavljajući to Svojim vlastitim životom, što se na kraju dogodilo? On se naprosto povukao sa scene. On se naprosto povukao sa scene! Svi oni, sva njegova braća, svi oni naprosto su se povukli sa scene.

Uzmite primjer Kṛṣṇe: Kada je bila ispunjena Njegova misija širenja čiste ljubavi – *prema*, božanske ljubavi, On se samo povukao sa scene. Uzmite, naprimjer, Shirdi Babu. Shirdi Baba je došao u vrijeme kada je bilo potrebno razviti svojevršno bratstvo između hindusa i muslimana. On je isto tako došao da bi širio ljubav putem Njegovih čuda i zahvaljujući Njegovoj vlastitoj osobnosti, Njegovom suosjećanju, Njegovoj ljubavi. I, nakon što je ta misija ispunjena, On se povukao iz Svoga tijela.

Isus Krist, nakon što je Njegova misija požrtvornosti, ljubavi, predanosti i služenja bila ispunjena, On je odlučio napustiti Svoje tijelo. On je znao kojega će dana doći do Njegova raspeća. On je znao da će Mu Njegovi neprijatelji oduzeti život. On je znao da će biti raspet na križu. On je to sve uredio tek nakon što je završio svoj božanski program.

Rāma, Kršna, Isus . . . znate li kako je Buddha bio otrovan? On je dopustio da bude otrovan zato jer je završio svoj božanski program. On je ispunio Svoj božanski program. Ono što bih želio da znate jest to da utjelovljenja Boga – *avatāra* silaze na Zemlju, oni se slobodno kreću među nama, s božanskim programom i nastaviti će biti s nama sve dok njihovi zadatci nisu u potpunosti ispunjeni. Nakon toga, oni će nestati.

To se isto dogodilo i u slučaju Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Sve ono što mi govorimo o Njegovoj misiji i svemu tomu, to je samo jeftino zamišljanje i nezrelost. Dopustite mi da vam govorim o onomu što je Baba rekao.

SVE SE DOGAĐA U SKLADU S NJEGOVOM VOLJOM

Neki ljudi su kazali – to je stvarno nerazumno od njih - da je Baba napustio Svoje tijelo zato jer je On osjećao kako se Njegovo tijelo istrošilo i da je On osjetio kako je to tijelo beskorisno, da Mu više neće služiti nikakvoj svrsi. Kako li je to samo nerazborita tvrdnja! Je li On ikada rekao: „Moje se tijelo istrošilo?“ Je li On ikada rekao da je Njegovo tijelo postalo beskorisno? Ne, koliko ja znam. Ne, koliko ja znam!

Njega će to povrijediti ako Ga upitate: „Kako si, Svami?“ Sjećam se jednog događaja. Jedan vrhunski liječnik iz Amerike, došao je i upitao Ga: „Svami, kako si?“ Svami je rekao: „Ja sam dobro.“ Liječnik je ponovno upitao: „Kako si Ti?“ jer, liječnik je znao da Svami nije dobro. Svami je rekao: „Ja sam dobro.“ Taj je liječnik ponovno upitao: „Kako si Ti?“, a Svami je na to rekao: „Ako me to budeš ponovno pitao, ja ću te poslati van!“

Na kraju krajeva, tijelo, kada ga pogledamo, može izgledati kao da se istrošilo. Tijelo može izgledati beskorisno s vaše točke gledišta. Ali, to je prepušteno Njegovoj slobodnoj odluci, to je prepušteno Njegovoj odluci kako dugo će nastaviti i to je sve. Tijelo Mu to neće uvjetovati. Molim vas da to shvatite. Istrošenost tijela dovest će do kraja naših života. Ali ne u Njegovom slučaju: tijelo neće uvjetovati Njemu, On zapovijeda Svojem tijelu, što znači da će se On povući kada to On odluči. To je sve. Ne u skladu sa stanjem tijela. Budimo toga svjesni.

Neki isto tako govore kako je Svami rekao: „Kakva je korist od ovoga tijela? Ništa se ne može učiniti. Bolje je odbaciti takvo tijelo.“ Bi li Svami to rekao? Ili, oni govore: „Svami je odbacio Svoje tijelo zbog lošega zdravlja da bi poprimio suptilni oblik.“ To je ono na što

oni pokušavaju ukazati: On je odbacio Svoje tijelo da bi poprimio suptilni oblik! **Ne može biti većeg grijeha od ovoga. To je najgori zločin koji mi uopće možemo počinuti u našem životu. Potpuno nepovjerenje u Svamija! Potpuno zanemarivanje Njegovih učenja!**

Znači, prema vama, On je napustio Svoje tijelo zato jer se istrošilo. Zašto? „Da bi ga prenio u suptilno tijelo.“ Je li to moguće? Jako loše! To znači da će sâm Svami preuzeti oblik suptilnog tijela. To je ono što su oni kazali.

Baba je rekao, kao što sam to već spomenuo u prethodnom govoru, **(nakon smrti) ne postoji suptilno tijelo. Suptilno tijelo prestaje postojati s trenutkom smrti.** Zato su lažne tvrdnje kako On preuzima oblik suptilnog tijela nakon što napusti ovo, nakon što odbaci sadašnje tijelo. To je neistina! **Potpuna laž!** Mi ne možemo biti zavedeni takvim stvarima.

Pored toga, neki ljudi isto tako tvrde da je On bio primoran napustiti Svoje tijelo zbog lošeg zdravlja. I, još jedna nerazumna tvrdnja: „On je bio primoran napustiti Svoje tijelo ranije, protiv Svoje volje.“ **Kako li je to samo prljava, bezumna, idiotska tvrdnja!**

S jedne strane, vi kažete: „On je Bog.“ „Dogodit će se sve što je Njegova volja ...“ Vi kažete da On nadzire cijelu stvar. Ali, nakon toga vi isto tako kažete kako je On morao napustiti Svoje tijelo prilično ranije, protiv Njegove volje!

Ne izgleda li prilično sramotno govoriti tē stvari? Jako tužno. Kada sam pregledavao tē tvrdnje, bio sam jako tužan jer mi smatramo da je Baba sveznajući, sveprisutan, svemogući, BOG, svemoćan, koji nadzire sve stvari Svojom Božanskom voljom. I onda vi kažete da je On napustio Svoje tijelo protiv Njegove volje!? **Kada se sve događa u skladu s Njegovom voljom, kako onda On može napustiti Svoje tijelo protivno vlastitoj volji?** Nije li to proturječno? Razmislite sami.

BABA JE BOŽANSKI REDATELJ

U knjizi *Bhāgavatavāhinī*, koju je On sâm sastavio, koju je On sâm napisao, što je Baba rekao? On je rekao da je On Božanski Redatelj. On je Lutkar. On će učiniti da lutke plešu. Nešto poput redatelja koji upućuje glumce kako će glumiti na pozornici! On je onaj koji drži konce u Svojim rukama - *sūtradhāra*. On je onaj koji drži konce u Svojim rukama - *sūtradhāra*, Božanski Redatelj, Lutkar.

A, zatim, molim vas da pratite i sljedeće: Svami je to rekao u *Bhāgavatavāhinī*: Njegova volja vodi i određuje svaki pojedini trenutak i pokret. Ja ponavljam: On vodi i upravlja svakim pojedinim trenutkom i kretnjom! To je ono što je On objavio u knjizi *Bhāgavatavāhinī*. S kakvim obrazom vi kažete da je On napustio Svoje tijelo protivno vlastitoj volji zato jer se Njegovo tijelo istrošilo? Ima li to ikakvog smisla? To je moje pitanje.

„On je sūtradhārin, onaj koji drži konce za upravljanje lutkama i prisiljava ih da igraju svoje uloge. On sâm, međutim, sjedi među gledateljima i pretvara se da nije svjestan zapleta u drami ni priče ili podjele uloga. Likovi u toj igri ne mogu ni malo odstupiti od njegovih uputa. Njegova volja vodi i određuje svaki pojedini pokret i kretnju.“

Bhāgavatavāhinī, str. 56

<http://www.sssbpt.info/vahinis/Bhagavatha/BhagavathaVahiniInteractive.pdf>

I zatim, u knjizi *Sathya Sai nam govori - Sathya Sai Speaks*, svezak 37, poglavlje 23, 17. listopada 2004. godine, što Baba kaže? On je Redatelj kozmičke predstave. Baba je Redatelj kozmičke predstave. On režira vas! Tko ste vi da biste režirali Njega? On vodi vas, tko ste onda vi da vodite Njega? Redatelj kozmičke predstave, da. Nije li to ono što će nam svima otvoriti oči da bismo znali kako se sve događa u skladu s Njegovom voljom.

„Bog je taj koji vam određuje da igrate svoju ulogu u ovoj kozmičkoj predstavi. On je taj koji određuje da pjevate, plešete i tomu slično. On je Redatelj kozmičke predstave...“

Sathya Sai nam govori 37-23, 17. listopada 2004.

<http://www.sathyasai.org/discour/2004/d041017.html>

Isto tako, ja bih vam trebao reći za knjigu *Sathya Sai nam govori – Sathya Sai Speaks*, svezak 3, poglavlje 4, 5. veljače 1963. godine, prijatelji moji! 1963. godine, davno je to bilo. Što je On rekao? **Njegova će uloga biti u skladu s Njim**, to je sve. Vi ne možete reći: „Svami, ovo je Tvoja uloga.“ Nitko ne može reći: „Ja sam zamislio da tu ulogu odigraš Ti.“ Ne! „Bilo koju ulogu ili bilo koje sudjelovanje, ja preuzimam sâm na sebe, to će biti u skladu sa mnom.“ To je ono što je Baba rekao.

Osim toga, nemojmo govoriti: „Svami nas je najednom napustio i Svami je odlučio napustiti nas, On je bio jako bolestan i zato je On morao napustiti Svoje tijelo.“ Pogrešno! Zato jer je Baba u Svojem govoru rekao: **„Svaki korak u životu avatāra unaprijed je određen.“** Sve je unaprijed određeno. Sve je određeno: gdje bi se On trebao pojaviti, kada bi On trebao nestati, kada bi On trebao poprimiti tijelo i kada bi se On trebao povući iz tijela. Sve je to određeno! To je u okviru Božanskog plana! To je ono što je Baba rekao. Zato, mi ne možemo reći: „To se sve dogodilo odjednom.“

„Svaki korak u životu avatāra unaprijed je određen.“

Sathya Sai nam govori, 3- 4, 5. veljače 1963., str. 36

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume03/sss03-04.pdf>

„ZADAĆA KOJU SAM JA DOŠAO IZVRŠITI, DOŽIVJETI ĆE USPJEH“

Ja bih vam isto tako želio reći kako je On bio pun pouzdanja. Drugo ime za pouzdanje je Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, Pouzdanje. Vidite što je On ovdje rekao: „**Ta zadaća će uspjeti.**“ Tu nema povratka. „**Ta zadaća će uspjeti, neće je spriječiti nikakva prepreka.**“ On neće biti spriječen nikakvom preprekom, što znači da ništa neće stati na put Njegovoj volji. Stvari će se dogoditi onako kako ih je On osmislio i kako je to On odlučio.

A Svami je isto tako rekao: „**Neće biti ograničena ni usporena.**“ Vidite li to! On je tako samouvjeren da Njegova misija nikada neće biti usporena. Ona nikada neće prestati. Ona će doživjeti uspjeh.

Pored toga, Baba je rekao: „Kada Gospod odluči i zaželi, Njegova volja - *saṅkalpa* se ne može spriječiti i neće biti spriječena.“ Ta neuništiva Božja volja – *vajra saṅkalpa* koja je snažna poput dijamanta! Ništa se ne može dogoditi. **Sve se mora dogoditi onako kako to On želi. Mora se dogoditi onako kako je to On odlučio i to je sve.** To je ono što je Baba rekao.

„Ta zadaća će uspjeti, neće je spriječiti nikakva prepreka. Neće biti ograničena ni usporena. Kada Gospod odluči i zaželi, Njegova volja - saṅkalpa se ne može spriječiti ...“

Sathya Sai nam govori 4-49, 17. prosinca 1964., str. 298

<http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-49.pdf>

ZAŠTO JE ON POPRJMIO LJUDSKI LIK

A pored toga, Svami je rekao: „**Ovo tijelo je došlo Božjom voljom.**“

„Ovo tijelo je došlo Božjom voljom.“

Sathya Sai nam govori 4-49, 17. prosinca 1964., str. 299

<http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-49.pdf>

I, može se postaviti pitanje: „Zašto je On preuzeo ljudski lik?“ Ovo je odgovor koji je dao Baba. Što je On rekao?

On je došao da bi podupro ljudske vrijednosti: istina - *satya*, ispravnost - *dharma*, mir - *śānti*, ljubav - *prema*; da okupi svijet pod jednim nebeskim svodom: očinstvo Boga i brastvo svih ljudi, došao je da bi spasio poklonike, da bi ohrabrio pobožne ljude, da bi ljude izveo na pravi put. On ima božanski program koji je potrebno ispuniti i On ga je ispunio. Mi ćemo to spoznati polako, malo po malo.

„Ta odluka je donesena s namjerom da podupre istinu - satya. Božja volja – bhāgavatasāṅkalpa je uvijek odluka koja se ostvaruje - satyasāṅkalpa.“

Sathya Sai nam govori 4-49, 17. prosinca 1964., str. 299
<http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-49.pdf>

NJEGOV JE ODLAZAK BIO SVJESTAN IZLAZAK

I onda, On nije napustio Svoje tijelo odjednom. Molim vas da to razumijete, prijatelji moji, jer je On sâm rekao: „**Odlazak je bio svjestan izlazak.**“ On zna kada bi On trebao otići. Postupno, On će dopustiti Svojem tijelu da ode. Nitko Ga ne može primorati. To je ono što je Baba rekao. Da biste bili s tim upoznati, ja vam mogu reći što je Baba rekao. Za vašu informaciju, ja vam mogu reći što je On rekao. Da, to je ono što je On rekao u Svojim govorima, da. U knjizi *Sathya Sai nam govori – Sathya Sai Speaks*, svezak 4, poglavlje 49, 17. prosinca 1964. godine. Ja mislim da je dovoljno za nas da znamo, kako je On mogao zaviriti u budućnost, pogledati u budućnost i upozoriti nas na tē prijetnje, na tē moguće promjene.

I, osim toga, prijatelji moji, postoji nečija tvrdnja da „Svami nije završio Svoju misiju i preostali dio misije treba ispuniti, dovršiti ju“. Oho! Ja ne znam kako ljudi mogu vjerovati takvim tvrdnjama!

Sathya Sai nam govori - Sathya Sai Speaks, svezak 3, poglavlje 15, 6. srpnja 1963. godine, davno, jako davno - što je On rekao?

„Ništa ne može zaustaviti niti zadržati djelovanje ovoga avatāra.“

„Reći ću vam još nešto! Ništa ne može zaustaviti niti zadržati djelovanje ovoga avatāra.“

Sathya Sai nam govori 3-15, 6. lipnja 1963., str. 92
<http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume03/sss03-15.pdf>

A pored toga, On je rekao u Svojem rođendanskom govoru, koji je održao 1968. godine, prigodom proslave 43. rođendana. Što je On rekao? „**Ova će zadaća doživjeti uspjeh!**“ Što ja odlučim, što sam ja osmislio, što sam ja isplanirao, to će doživjeti uspjeh. Nitko to ne može zaustaviti, to nije moguće! „**To neće biti usporeno.**“ To je ono što je On objavio u Svojem rođendanskom govoru, koji je održao 1968. godine, prigodom proslave 43. rođendana.

„Ova će zadaća doživjeti uspjeh. On neće biti ograničen. On neće biti usporen. Kada Gospod donese odluku i želi, njegovu Božansku volju

nije moguće zaustaviti ni spriječiti. ... Moje aktivnosti i potezi nikada neće biti promijenjeni, bez obzira na to tko što o njima mislio. Ja neću promijeniti svoje planove za uspostavljanjem ispravnosti – dharmasthāpana, svoje govore ili svoje poteze. Ja sam čvrsto prionuo uz ovu odluku tijekom velikog broja godina i zaokupljen sam izvršavanjem zadaće zbog koje sam došao: a to je usaditi vjeru u put najvišeg duhovnog mira - praśānti. Ja neću stati ni ustuknuti niti za jedan korak.“

Govor održan prigodom proslave 43. rođendana

<http://www.sathyasai.org/discour/1968/d681123.htm>

A On je isto tako rekao: „**Ja sam zaokupljen izvršavanjem zadaće zbog koje sam došao.**“ Ja sam uvijek zaokupljen . . . Svami je jako zaposlen da bi izvršio zadaću zbog koje je On došao. Koja je to zadaća? „**Usaditi vjeru u put najvišeg duhovnog mira.**“ Najvišeg duhovnog mira! Mi danas nemamo mir. Vjerujemo u mir. Svami nam je pokazao Put. On nas je poučio kako živjeti u miru, kako živjeti u blaženstvu. To je ono što je On rekao.

A onda bismo mi, poklonici, trebali biti ispunjeni tim Svamijevim riječima, tako suosjećajnim Svamijevim riječima! Što On kaže? „**JA NEĆU STATI NI USTUKNUTI NITI ZA JEDAN KORAK.**“ Ja neću stati ni ustuknuti niti za jedan korak! Ja neću ustuknuti niti za jedan korak. Ja se nećuustuknuti, niti jedan korak. Ja neću stati ni u kojem slučaju. To je ono što je On objavio toga dana. „Nitko me ne može zaustaviti.“

„... zaokupljen sam izvršavanjem zadaće zbog koje sam došao: a to je usaditi vjeru u put najvišeg duhovnog mira - praśānti. Ja neću stati ni ustuknuti niti za jedan korak.“

Govor održan prigodom proslave 43. rođendana

<http://www.sathyasai.org/discour/1968/d681123.htm>

I dodaje: „**Ništa me ne uznemiruje.**“ Da, shvatite to. „**MOJA VOLJA MORA PREVLADATI. Moja se zadaća mora obaviti. MOJA ĆE MISIJA USPJETI.**“ To je ono što je Baba rekao. Kakva je to izjava puna suosjećanja! Kakva je to Božanska izjava! Samo je On to mogao reći. *Sathya Sai nam govori - Sathya Sai Speaks, svezak 1, poglavlje 16, 9. rujna 1958. godine.* To je ono što je On rekao, prijatelji moji. Pokušajmo to razumjeti.

„Moja volja mora prevladati, moja se zadaća mora obaviti. Moja će misija uspjeti.“

Sathya Sai nam govori 1-16, 9. rujna 1958., str. 106

<http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-16.pdf>

VJEŽBAJTE SNAGU RAZLUČIVANJA

Sada sam došao do nečeg što je različito: Neki kažu da je On ostavio velik dio posla za Sobom i da mi moramo dovršiti taj posao i da mi moramo završiti taj posao jako brzo! Mi bismo trebali ubrzati naš posao koji nam je On ostavio da ga dovršimo.

Daljnja besmislica doživjela je svoj vrhunac u ovoj izjavi. Netko kaže: „On je obavio samo 20% Svojega posla tijekom Svojega života i sada je moj posao da obavim preostalih 80% Njegovog posla.“ Onaj tko govori takve stvari, nerazborit je, a onaj tko u to vjeruje, dvostruko je nerazborit! Vi ste u stanju obaviti 80% posla dok je *Avatār* mogao obaviti samo 20%?! Je li vam to On rekao? Ili, je li On to rekao javno? Kada je On otvoreno rekao: „**JA ĆU USPJETI, NITKO ME NE MOŽE ZAUSTAVITI**“, kako onda vi možete reći da je 80% posla ostalo neobavljeno?! Ima li imalo istine u toj izjavi?

A isto tako, neistina je reći da je puno posla ostalo neobavljeno da bih ga ja obavio i da je potrebno ubrzati obavljanje poslova te da će to On učiniti u ovom takozvanom 'suptilnom obliku'. **To je sve potpuna neistina.** A osim toga, vrhunac ludila je sljedeće: suptilni oblik će obaviti veći posao brže nego što je to obavio sâm Sathya Sai Baba! Ah! Vrhunac nečije vlastite nerazboritosti! Ja ne znam! Kako možete biti brži od Njega? I s kojom ovlasti vi govorite: 'Ja ću dovršiti Njegovu misiju'? Kako vi možete činiti tako? Kako vi to možete napraviti?

Zato, kažu oni da je tijekom svih tih godina koje je On proveo u fizičkom liku na Zemlji, On učinio puno manje od onoga što On u Svojem suptilnom obliku može učiniti. To je tvrdnja tih ljudi. Prevaranti! Lažni duhovni učitelji – *guru*. Što vi očekujete!? Kako možete davati takve izjave nakon što ste bili sa Svamijem? Kako bih ja trebao procijeniti sebe ako slijedim takve riječi? Kakvim bih se ja trebao smatrati ako ja vjerujem u takve riječi, ako vjerujem u takve lažne tvrdnje? Ja trebam kriviti samoga sebe. Čovjek koji to tvrdi može imati vlastite sebične razloge. Ali, ja bih trebao upotrijebiti svoj intelekt, svoj razum! **LIJEPO VAS MOLIM, PRIJATELJI MOJI, VJEŽBAJTE SNAGU RAZLUČIVANJA! PROSUDITE SAMI ZA SEBE! PROBUDITE SE! VRIJEME JE DA SE PROBUDITE!** To je ono što mi trebamo učiniti.

SATHYA SAI DUHOVNI POKRET POLAGAN JE I TIH

A zatim, njegova sljedeća tvrdnja je: „Jedna trećina Njegove misije je završena, dvije trećine Njegove misije nisu završene! To je ono što ću ja dovršiti.“ Što? Zašto vi to govorite? Zašto vi to govorite? Samo jedna trećina, zar ne? „Dvije trećine ja ću obaviti u suptilnom obliku.“ Je li to Baba rekao? Molim vas da to razumijete, prijatelji moji.

Postoji nekoliko knjiga koje su objavljene pod naslovom „*Conversations with Bhagavan Sri Sathya Sai Baba – Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom*“, a u svesku 3, na stranici 37 piše da je On, 8. kolovoza 2001. godine, rekao: „Neki ljudi će reći da u tri do četiri godine mi možemo pokrenuti velik broj ustanova. U tri do četiri godine mi možemo pokrenuti velik broj bolnica. Mi možemo pokrenuti velik broj aktivnosti služenja u samo tri do četiri godine!“ Nije li to nešto poput instant kave, brze hrane? To nije tako, to nije tako.

Sathya Sai duhovni pokret polagan je i tih. To je duhovna revolucija! Sathya Saijeva misija nisu samo aktivnosti služenja, nije samo utemeljenje ustanova. **Njegova je glavna misija preobrazba čovječanstva, preobrazba čovjeka: učiniti da svaki čovjek spozna božanskost koja je u njemu;** ne uspostavljanje ustanova, pridobivanje pristalica, prikupljanje sredstava u kratkom vremenu.

Ja mislim, iako ne znam koliko sam u pravu, da vam alopatska medicina donosi olakšanje istoga trena. Ako uzmemo tabletu *paracetamola*, temperatura će se sniziti. To je dobro! Ali sljedećeg jutra će ponovno porasti. Tako da će vam jaki program, brzi program pružiti samo kratkotrajno postignuće, kratkotrajne uspjehe. Ali, na duge staze, ti trikovi, tē 'čarolije' neće pomoći. Sve bi trebalo ići polako: polako i postojano pobjeđuje u utrci. Baba u to vjeruje.

„Krenite rano“: On je krenuo s provođenjem Svoje misije već od Svojeg djetinjstva. „Vozite polako“: Kada je bila utemeljena Easwarammina škola? Nakon koliko godina je On pokrenuo koledž u Anantapuru? Nakon koliko godina je On pokrenuo Sveučilište u Puttaparthiju? Nakon koliko godina je On pokrenuo Superspecijalističku bolnicu? Koliko Mu je vremena za to trebalo? On je za to uzeo prilično dugo vremena! Zašto? Zato jer se projekti ne izvode samo zbog samih projekata! Projekti nisu namijenjeni samo za propagandu i promidžbu. **Projekti su prilike za poklonike da u njima sudjeluju, da odigraju svoju ulogu u ispunjenju Božanske misije koja je polagana i postojana.**

BRZINA U ODNOSU NA POGALANU, STALOŽENU, SMIRENU PREOBRAZBU

Još kao mali dječak On je započeo s promjenama i preobrazbama u selu. Kao mali dječak On je počeo služiti svakoga. Kako je postajao stariji i tijekom odrastanja, On je počeo utemeljivati škole. Provjerite sami, statistički podatci su dostupni. Kada je

utemeljena škola? Kada je utemeljen koledž? Kada je utemeljeno sveučilište? Kada su otvorene bolnice? Kada je započeo projekt opskrbe pitkom vodom? Koliko Mu je trebalo vremena? Koji je bio vremenski razmak između tih projekata?

Zašto bi trebalo dugo vremena kada se nešto može učiniti u razdoblju od tri do četiri godine? „Ja mogu učiniti, u razdoblju od četiri do pet godina, ja mogu učiniti sve!“ Neće to baš tako ići. **„Kreni rano, vozi polako, stigni sigurno.“** Nije to samo Njegova izreka, već bi isto tako i Njegova misija trebala biti takva. On je mogao uspješno provoditi Svoju misiju na taj način – polagano i u tišini, polagano i u tišini. U tišini – bez promidžbe. Polako – postupno. Tako da je On doveo do postupne i tihe promjene u svakomu, a ne putem neke vrste hipnotizma ili nečega tome sličnog. Ne odjednom! Molim vas da to shvatite.

Baba je to jasno rekao u knjizi *Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom - Conversations with Bhagavan Sri Sathya Sai Baba*, svezak 3, stranica 37, 8. kolovoza 2001. godine. Što je On rekao? „Ja ne prihvaćam nikakav nagli program. Ja ne prihvaćam i ne provodim nagle i brze programe. Ja to ne prihvaćam. To nije nešto poput TV-kampanje.“ To je ono što je Svami rekao.

„Sve one stvari koje prihvaćate i obavljate velikom brzinom, pružaju vam samo trenutačne i kratkotrajne rezultate.“ Ja samo navodim Svamijeve riječi: **„Projekti koje je bilo moguće dovršiti u kratkom roku, pružit će vam samo kratkotrajne rezultate.“** Ono će vam pružiti samo kratkotrajne rezultate i možda ćete doživjeti kratkotrajni publicitet, ali što onda? Svami je sâm rekao: **„Moj je postupak polagan, ali metode će biti djelotvorne i trajne.“** Postignuća Sathya Sai Babe, koraci koje je On poduzeo, bit će djelotvorni i dugovječni, trajni! To je razlog zbog čega je Sai pokret, kojega je On pokrenuo, išao jako polagano, jako polagano..

„Sada, kada ste došli, budite sigurni da će zadaća biti ispunjena, ali ne tako brzo kako bi nestrpljiva ljudska bića to željela. Putem snažne TV-kampanje moguće je provesti brze promjene, ali one će biti kratkotrajne. Bog vidi stvari na drugačiji način od čovjeka i On zna da je ispravan način krenuti rano, voziti polako i stići sigurno. Može biti da je promjena, koju Baba provodi, putem metoda koje su polagane - kao što su Njegovi koledži - ali metode će biti djelotvorne.“

Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom – CWBSSSB, p.37

http://media.radiosai.org/journals/Vol_03/08AUG01/cws.htm

A osim toga, to je isto tako zapisano ovdje. Kaže se da je Baba rekao sljedeće u knjizi *Razgovori sa Sathya Sai Babom - Conversations with Sathya Sai Baba*, svezak 4,

stranica 87, 1. svibnja 2006. godine. Čini mi se da je Hislop bio taj koji Ga je upitao. Svami je rekao sljedeće:

Hislop: Svami, Ramakrishna je dotaknuo Vivekanandu i istoga trenutka došlo je do promjene kod Vivekanande. Hoće li se to dogoditi i sada?

Ovo je bio Svamijev odgovor. Što je On rekao? „**Polako i postupno, ja dovodim do promjene u životima poklonikā, ne odjednom. Ali promjena do koje ja dovodim je trajna.**“ To je ono što je On rekao. Zato, pokušajte to shvatiti. Nemojmo očekivati bilo kakve kratkotrajne ili brze rezultate kao što su ovi.

Hislop: „Može li se reći da je do promjene u životu Vivekanande došlo zahvaljujući dodiru Ramakrishne i da se isto događa u našim životima samo zahvaljujući viđenju - daršana Babe?“

SAl: „Baba to ne čini. On polagano i postupno mijenja živote svojih poklonika. Ali, ta je promjena trajna.“

Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom – CWBSSSB, p.87

http://media.radiosai.org/journals/Vol_04/01MAY06/conversation.htm

I, pored toga, u knjizi *Sathya Sai nam govori - Sathya Sai Speaks*, svezak 1, poglavlje 31, 29. rujna 1960. godine, što je bilo jako davno, što je On rekao? „Ja ću uistinu ostvariti cilj ovog avatāra.“ Nije postoji ništa poput 'stati na pola puta', ništa što nije potpuno ili poput bilo koje zadaće koja nije dovršena, koja je ostavljena nedovršenom. To je samo naše pogrešno poimanje, nerazumne zamisli, nešto što On nikada nije rekao. S druge strane, On je rekao: „Ja ću dovršiti zadaću.“ Tko ste vi da biste govorili kako On nije dovršio zadaću? Tko ste vi da to možete reći? Kako je to nerazborito! Ovo je On rekao: „Ja ću uistinu ostvariti cilj ovog avatāra, u to ne sumnjajte.“

Neki ljudi sami po sebi postaju sumnjičavi i rade od svih nas 'nevjerne Tome'. Već ste otišli, a i dalje širite ljutnju! Što je to?

A pored toga, On je rekao: „**Ispunjenje moga plana koji se odnosi na vas odvijaće se onom brzinom koju ja odredim.**“ Svami ima vremena. On ima Svoj vlastiti plan. Pogledajte sami, kada mi dođemo k Svamiju, On odlučuje o tomu koliko dugo ćemo biti u Njegovom okrilju. On odlučuje koliko ćemo mi biti predani. On vodi. Ali, On vas neće napustiti ni u kom slučaju. Zato, prijatelji moji: „Ja ću sebi uzeti vremena. Ali ja ću sasvim sigurno izvršiti moj plan.“ To je ono što je Svami rekao.

Arre! Ovo ću dobro naglasiti: „**Ne mogu se žuriti samo zato jer ste vi nestrpljivi.**“ Mi se stalno nekuda žurimo da bismo ulovili autobus ili da bismo stigli na vrijeme na vlak. Isto tako da bismo ulovili oslobođenje – *mokša*, mi smo u žurbi! „Žurba, briga,

prezačinjena hrana“ (*hurry, worry, curry*), to ovdje neće moći ništa postići. Svami će sâm uzeti onoliko vremena koliko Mu je potrebno. On će vas promatrati i dovesti do vaše preobrazbe, a da vi to nećete ni primijetiti i postići će ono što On želi uz pomoć vas. I On vas isto tako neće napustiti sve do tada, kao što je On to i rekao.

A Svami je rekao: „**Moja riječ neće nikada doživjeti neuspjeh. Moja riječ neće nikada doživjeti neuspjeh Sve će se dogoditi prema mojoj volji.**” To je ono što je Svami rekao.

„ Ja ću uistinu ostvariti cilj ovog avatāra, u to ne sumnjajte. Ispunjenje moga plana koji se odnosi na vas odvijat će se onom brzinom koju ja odredim. Ne mogu se žuriti samo zato jer ste vi nestrpljivi. Ponekad čekam da bih jednim udarcem riješio deset stvari. Ni lokomotiva se ne kroisti da bi vukla jedan vagon, već čeka dok nije spremna cijela kompozicija koja odgovara njezinom kapacitetu. Moja riječ neće nikada doživjeti neuspjeh; sve će se dogoditi prema mojoj volji. “

Sathya Sai nam govori 1-31: 29. rujna 1960. , str. 211

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-31.pdf>

Nisu li tē izjave koje je dao Svami dovoljne da biste se uvjerali? Nije li prikladno od nas da budemo mudri? Zar to nije dovoljno da biste mogli razlučiti što je ispravno, a što je neispravno? Što je istina, a što je neistina? Nisu li tē izjave dovoljne?! Izjave koje su bile izrečene još davne 1960. godine!

Mi se ni ne trudimo pročitati Njegove poruke. Nama nije stalo da se upoznamo s Njegovim učenjima. To je današnje stanje stvari. Mi smo naprosto zaneseni Njegovim darovima milosti – kakav mi je prsten On poklonio, kakav mi je On ručni sat dao i kako je On nazvao mojeg praunuka ili kako je On obavio obred vjenčanja moje unuke. To nije Njegov pravi posao. To nije Njegova misija! To su samo darovi Njegove milosti da bi vas povukli na put duhovnosti. Vi ste to zaboravili i samo se hvalite tim stvarima. To je naša pogreška.

UTJELOVLJENJA BOGA – AVATĀRA NAPUŠTAJU SVOJA TIJELA ONDA KADA JE NJIHOVA MISIJA ZAVRŠENA

A zatim, On kaže, molim vas da to dobro upamtite. Što je On rekao? „**Utjelovljenja Boga – avatāra napuštaju svoja tijela onda kada je njihova misija završena.**“ To znači da oni ne odlaze sve do tada. *Sathya Sai nam govori - Sathya Sai Speaks, svezak 42, poglavlje 4, 21. veljače 2009. godine.*

2009. godina, tada je On dao ovu izjavu:

„Utjelovljenja Boga – avatāra kao Rāma, Kṛṣṇa i druga mogu se razlikovati po svojim imenima i oblicima, ali načelo istinskog Sebstva – ātman u njima je samo jedno. Oni su svi živjeli u svojem ljudskom tijelu sve dok nisu završili svoju misiju kao utjelovljenja Boga – avatāra i jednom, nakon što je njihova zadaća bila dovršena, oni su nestali.“

Sathya Sai nam govori 42-4: 21. veljače 2009.

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume42/sss42-04.pdf>

Zato nemojmo biti zaneseni i zavedeni ovim krivotvorinama ili lažnim izjavama. Tako da je potpuno pogrešno reći da je On otišao zato jer Mu je zdravlje bilo narušeno.

A osim toga, čak je i Sri Ramakrishna Paramahansa isto tako živio sve dok nije dovršio svoju zadaću. A to se dogodilo, to je ono što je Svami rekao.

Još jednom, pogledajte i knjizi: *Sathya Sai nam govori – Sathya Sai Speaks, svezak 10, poglavlje 39*, 25. prosinca 1970. godine: Što je On rekao? **„Moje je tijelo kao i druga tijela: privremeno prebivalište.“** Svamijevo je tijelo isto tako privremeno kao i tijelo bilo koga drugoga.

„Ali moja je moć trajna!“ Babina moć je trajna, sveprožimajuća, vječna. *Arre!* Kada ja počinjem ponavljati tē izjave, postajem time opterećen i jako emotivan zato jer nitko drugi u povijesti čovječanstva nije davao takve izjave. **„Moja je moć trajna, sveprožimajuća, vječna!“**

„Moje je tijelo, kao i sva druga tijela, privremeno prebivalište, ali moja je moć trajna, sveprožimajuća, vječna! Ovo je tijelo bilo preuzeto da bi poslužilo svojoj svrsi: uspostavljanju ispravnosti – dharma i učenju o ispravnosti – dharma. Kada je ta svrha postignuta, ovo će tijelo nestati, kao mjehurić na površini vode.“

Sathya Sai nam govori 10-39: 25. prosinca 1970.

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-39.pdf>

Tako da vi ne možete reći: „Baba je napustio Svoje tijelo, ja sam zadužen za Babu.“ Vi ne možete reći: „Ja ću raditi ono što je On radio prije.“ Ili: „On je ušao u moje tijelo i naveo me da činim sve ovo.“ Što je sve ovo? Ova izjava kaže: **„Moje je tijelo, kako i sva druga tijela, privremeno prebivalište, ali moja je moć trajna, sveprožimajuća, vječna!“** Tada sve ove besmislene tvrdnje, tē nerazumne stvari, nikada nitko neće ponovno izreći.

A zatim, nakon svega, On je isto tako rekao sljedeće: *Sathya Sai nam govori - Sathya Sai Speaks, svezak 42, poglavlje 5*, 23. veljače 2009. godine. Što je On rekao?

„Ovo tijelo, ili tijelo nekog utjelovljenja Boga – avatāra, postoji određeno vremensko razdoblje i zatim se povlači u skladu sa svojim planom djelovanja.“ To je ono što je On rekao.

„Kada božansko istinsko Sebstvo – ātman utjelovljeno u fizičkom tijelu dosegne Svoje krajnje boravište, to je nešto zbog čega biste se trebali radovati, a ne tugovati.“

To znači: „Kada se ja povučem iz ovoga tijela, nemojte plakati. Nemojte biti tužni.“ Kada je Svami napustio Svoje tijelo, bilo je mnogo ljudi koji čak i danas govore: „Svami je napustio Svoje tijelo...“ Što onda! On je napustio Svoje tijelo, vi ste još uvijek u svojem tijelu. **Svami je u vama!** Kakvo je to onda pitanje o tome da je ‘Svami otišao’? To je besmislica. I zato je On rekao: „Nemojte plakati zbog toga jer sam se ja fizički povukao od vas.“

„Fizičko tijelo traje neko određeno vrijeme i nakon toga prestaje postojati. Božanskost kasnije preuzima različite oblike. Na primjer, vi ste sada vezani za ovo fizičko tijelo. Vi štujete ovo tijelo i ostvarujete veliko zadovoljstvo i blaženstvo zahvaljujući tomu. Ali, nakon nekog vremena, ovo tijelo će nestati kao što je to bilo i s tijelima ostalih prethodnih utjelovljenja Boga – avatāra. Zato ne biste trebali osjećati tugu. Kada božansko istinsko Sebstvo – ātman utjelovljeno u ovom fizičkom tijelu, stigne u svoje trajno boravište, to je nešto zbog čega biste se trebali radovati, a ne tugovati.“

Sathya Sai nam govori 42-5: 23. veljače 2009.

<http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume42/sss42-05.pdf>

I zato: „Ja sam otišao na Izvor, Izvor, jer se On nalazi posvuda u stanju bez oblika i bez imena.“ On je sišao s imenom i likom i vratio se natrag, bezimenom, bezobličnom stanju. On je došao iz bezimenog i bezobličnog stanja i On se vratio natrag u bezimeno i bezoblično stanje. Gdje ono postoji? Ono je posvuda, posvuda! Bog postoji posvuda, svugdje, ali On dolazi u ljudskom liku kada to On odluči, kada je to Njegova volja. Pokušajmo to razumjeti.

Zato, nemojmo govoriti: „Svami je otišao, Svami nas je napustio.“ To nema nikakvog smisla, nema nikakvog značenja govoriti tako što... Kamo je On otišao? Od prirode, od pet elemenata, od cijeloga univerzuma. Ali On je ovdje, oko nas, u nama, iznad nas i ispod nas. To je osjećaj koji bi nas trebao prožimati, a to je i On sâm puno puta objavio.

„Meditirajte o božanskosti koja je istinska i vječna. Tijelo je sastavljeno od pet elemenata i osuđeno je na to da nestane prije ili kasnije, no onaj koji boravi u našoj nutrini ne poznaje ni rođenje niti umiranje. Onaj koji boravi u našoj nutrini ne poznaje nikakve vezanosti i samo je Vječni Svjedok. Istinu govoreći, onaj koji boravi u našoj nutrini, koji je u obliku istinskog Sebstva – ātman, istinski je Bog sâm. (stihovi na teluškom) Zato, nikada nemojte fizičko tijelo smatrati trajnim. Tijela se javljaju ovisno o vremenu i prilikama. Jednom, kada je propisano vrijeme prošlo, ona naprosto nestaju. Čak i iskustva stečena fizičkim tijelom nestaju.“

SVAKO UTJELOVLJENJE BOGA - AVATĀRA PROLAZI KROZ STUPNJEVE RAZVOJA

A osim toga, On je isto tako rekao da utjelovljenja Boga – *avatāra* imaju neki program, imaju neke stupnjeve razvoja.

„Put nekog utjelovljenja Boga – *avatāra* nezbjegljivo prolazi kroz iste stupnjeve razvoja. To je istovjetno kod svakog utjelovljenja Boga – *avatāra* u svakom razdoblju.“

Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom - CWBSSSB, str. 191-192,
http://media.radiosai.org/journals/Vol_04/01MAY06/conversation.htm

Jer, ako promatramo Rāmu, On je imao svoj prvi stupanj razvoja: Bala Kanda, a zatim Ayodhya Kanda, a zatim je došla Yuddha Kanda. Svaka od tih '*kanda*' znači 'poglavlje'. Postoje četiri poglavlja u životu Sri Ramachandre. U svakom daljem poglavlju njegovo je ponašanje bolje, različito. Mislim da sam jasan u vezi s time. Tako da svako utjelovljenje Boga – *avatāra* ima neke stupnjeve razvoja ili poglavlja.

Uzmite za primjer Kṛṣṇu. On je imao Svoje božanske igre - *līlā*, razdoblje prepuno čuda. Zatim, u drugom dijelu, imamo učenje *Bhagavadgīte*. Učenje *Bhagavadgīte* je sljedeće poglavlje. Tako da, čak i u životu jednog utjelovljenja Boga – *avatāra*, postoje različiti stupnjevi razvoja ili poglavlja.

Tako da, isto kada se radi o Svamiju, On je to rekao u knjizi *Sathya Sai nam govori – Sathya Sai Speaks*, svezak 1, poglavlje 1, 18. listopada 1953. godine. *Wow!* 1953. godine! Što je On rekao?

Ja imam tri koraka (stupnja razvoja). Prvih šesnaest godina, to je vrijeme božanske igre, dječачke božanske igre – *līlā*, *bala līlā*, ispunjeno čudima da bi se ljude učinilo sretnima, da bi ljudi uživali, kako bi učinio da ljudi dođu k Njemu. Prepuno čuda! Još uvijek je velik broj ljudi, koji su uživali u Njegovim čudima koja je On u to doba izvodio. Zašto čuda? Da bi ona pružila radost i zadovoljstvo. Sve njegove dječачke božanske igre - *bala līlā*, božanske igre tijekom Njegovog djetinjstva namijenjene su tomu da bi nam pružile radost i zadovoljstvo.

A nakon toga, nakon 32. godine, što će se dogoditi? Duhovne pouke. Moj je posao dati vam duhovne pouke: „Poučavanje čovječanstva o njihovim pogreškama i usmjeravanje svijeta na put istine, ispravnosti, mira i ljubavi.“ Tako da je prvi stupanj razvoja doba božanske igre – *līlā*, a nakon toga dolazi sljedeći stupanj razvoja, stupanj poučavanja. To je ono što je Svami rekao. Zapamtite to.

„Prvih šesnaest godina ovoga života bile su, kao što sam vam često govorio, doba u kojem je prevladavala dječāčka božanska igra - bālālīlā, a sljedećih šesnaest godina većinom su bile obilježene čudima – mahiman, da bih ovoj generaciji podario radost - satoša. Radost i zadovoljstvo su kratkotrajni osjećaji. Morate postići takvo raspoloženje i učiniti ga vašim trajnim vlasništvo, blaženstvom – ānanda. Nakon što navršim trideset drugu godinu, vidjet ćete da ću sve više biti zaokupljen zadatkom duhovne pouke – upadeša, podučavanjem zabludjelog čovječanstva i usmjeravanjem ljudi na put istine - satya, ispravnosti – dharma, mira – śanti i ljubavi - prema.“

Sathya Sai nam govori 1-1, 18. listopada 1953.

<http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-01.pdf>

A zatim, Svami je isto tako rekao u knjizi *Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom - Conversations with Sri Sathya Sai Baba*, na stranicama 191-192, svezak 4, 1. svibnja 2006. godine. Što je On rekao?

Neizbježno, obavezno, svako utjelovljenje Boga – *avatāra* prolazi kroz određene stupnjeve razvoja: djetinjstvo, u svakom slučaju, stanje mladosti, prilično sigurno, doba starosti, sasvim sigurno. To su stupnjevi razvoja ili životna razdoblja kroz koja svatko mora proći, tako da ni utjelovljenje Boga – *avatāra* ne predstavlja izuzetak. No, božanska se moć provlači i nastavlja kroz sve tē stupnjeve razvoja. To je ono što je On rekao. Prvih 16 godina obilježeno je stalnim božanskim igrama – *līlā*. U životnoj dobi od 45 - 60 godina naglasak će biti na poučavanju. Nakon dobi od 60 godina, On će izravno davati, molim vas da to zapamtite, On će izravno davati dodatnu snagu umovima ljudi koji izravno rade s Njim. Svami je ovdje da bi nas vodio, da bi nas usmjeravao, da bi

osnažio naše umove. I On je zaokupljen obavljanjem posla od 60-te godine, i od tada pa nadalje.

SNAŽAN ĆE VJETAR OTPUHATI LJUSKU OSTAVLJAJUĆI SAMO ZRNO

U dobi od 60 godina započinje vrijeme promjene. To je ono što je Baba rekao. Kako je samo prekrasan primjer On dao! Kada naiđe snažan vjetar i otpuhne ljusku, ostat će samo zrno, zrno riže, kao što znate. Ljusku će otpuhati vjetar. Ali zrnje će se zadržati. **Tako da je ovo presudno razdoblje, u kojem će ljuske, ljudi slabe volje, 'nevjerni Tome', zbunjeni umovi, biti otpuhnuti. Ali oni, čija je vjera snažna, koji imaju snagu mudrosti, ostat će s Njim zauvijek.**

To je izjava koja je dana 2006. godine! Kako je samo istinita ta izjava i danas. **U to vrijeme, velik će broj poklonika otpasti od Saija, ostavljajući samo one poklonike čija je vjera snažna i postojana.** Tako da će svi ti ljudi otići, ali oni poklonici, čija je vjera čvrsta i postojana, ostat će s Njim. To je ono što je Baba rekao.

„Put svakog utjelovljenja Boga – avatāra neizbježno prolazi kroz iste stupnjeve razvoja. To je bilo isto sa svim utjelovljenjima Boga – avatāra u svakom vremenu. Prvih šesnaest godina obilježile su stalne božanske igre – līlā, nakon toga su se nastavile božanske igre i poučavanje do dobi od 45 godina. U dobi od 45 do 60 godina naglasak je gotovo u cijelosti na poučavanju. U dobi od 60 godina dolazi do velike promjene ... Nakon dobi od 60 godina, Sai će izravno davati dodatnu snagu umovima ljudi koji izravno rade s Njim. Sada započinje vrijeme promjene. To je isto kao i kada naiđe snažan vjetar i otpuhne ljusku, ostavljajući samo zdravo zrnje. U to vrijeme, velik će broj poklonika otpasti od Saija, ostavljajući samo one poklonike čija je vjera snažna i postojana.“

Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom - CWBSSSB, pp. 191-192,
http://media.radiosai.org/journals/Vol_04/01MAY06/conversation.htm

Tako da je, prijatelji moji, moj poziv upućen vama u ovom govoru: **budimo potpuno uvjereni u Božansku misiju.** Nemojmo nikada, čak ni u najluđim snovima, pomisliti kako je On napustio tijelo zato jer je ono bilo slabo ili da On nije završio Svoju misiju te da postoji netko drugi koji će ju ispuniti ili da taj postupak nije bio tako brz kao što je to negdje drugdje.

Ja sam objasnio - u ovim posljednjim govorima - zbog čega je On polagan, zašto je On otišao, zašto mi ne bismo smjeli biti zavedeni ovim pretvaranjem ili oponašanjem ili

imitirajem ite da bismo isto tako mogli razumjeti kako su svi trikovi, sva magija koju vidimo posvuda naokolo, samo zato jer su oni zaposjednuti zlim duhovima.

MOLITVA DA MI NEĆEMO SKRENUTI S NJEGOVOG PUTA

Ja ću završiti molitvom upućenom Svamiju, iz dubine mojega srca, da nikada ne skrenemo s Puta koji nam je On pokazao.

Neka vas Bhagavān blagoslovi!

Hvala vam najljepša na vašem vremenu.